CÔNG TY CỔ PHÀN KHOÁNG SẨN CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM MIÈN ĐÔNG AHP Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 26/2019/CBTT-AHP

Bình Dương, ngày 3 tháng 10 năm 2019

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK HÀ NỘI

Kính gửi: - ỦY BAN CHÚNG KHOÁN NHÀ NƯỚC; - SỞ GIAO DỊCH CHÚNG KHOÁN HÀ NỘI.

Công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN KHOÁNG SẨN MIỀN ĐÔNG AHP

Mã chứng khoán: BMJ

Địa chỉ trụ sở chính: Số 112/125, Ấp Tân Thịnh, Xã An Bình, Huyện Phú Giáo, Bình Dương.

Điện thoại: 0274 3688 126

Fax: 0274 3688 125

Người thực hiện công bố thông tin: Võ Thành Tài Chức vụ: Tổng giám đốc

Loại thông tin công bố:

☑ 24h

☐ Theo yêu cầu

□ Định kỳ

Nội dung thông tin công bố: Công ty Cổ phần Khoáng sản Miền Đông AHP công bố thông tin về Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 3700927878, đăng ký thay đổi lần thứ 3 ngày 03/10/2019 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bình Dương cấp phép về việc thay đổi ngày cấp CMND của người đại diện theo pháp luật.

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 3/10/2019 tại đường dẫn: http://becamexbmj.com.vn/#enter/f/enter

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố./.

<u>Nơi nhận:</u>

Như trên;

- Luu: VT.

Đính kèm:

Giấy chứng nhận ĐKKD.

CTY CP KHOÁNG SẢN MIỀN ĐÔNG AHP CHÁNG GIÁM ĐỐC

> MIÊN ĐÔNG AHP

SỞ KÉ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TÌNH BÌNH DƯƠNG PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÂY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CÓ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 3700927878

Đăng ký lần đầu: ngày 03 tháng 06 năm 2008 Đăng ký thay đổi lần thứ: 3, ngày 03 tháng 10 năm 2019

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÓ PHÂN KHOÁNG SẢN MIỀN ĐÔNG AHP

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: EASTERNS AHP MINERALS JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: AHP MINERALS

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số 112/125, Ấp Tân Thịnh, Xã An Bình, Huyện Phú Giáo, Tỉnh Bình Dương, Việt Nam

Diện thoại: 0274.3688126 Fax: 0274.3688125

Email: Website:

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 60.000.000.000 đồng.

Bằng chữ: Sáu mươi tỷ đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng

Tổng số cổ phần: 6.000.000

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: VÕ THÀNH TÀI Giới tính: Nam

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 12/02/1976 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ chứng thực cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 280622797

Ngày cấp: 21/05/2019 Nơi cấp: Công an Bình Dương

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú: Số 460/33 Hồ Văn Cống, Phường Tương Bình Hiệp,

Thành phố Thủ Dầu Một, Tỉnh Bình Dương, Việt Nam

Chỗ ở hiện tại: Số 460/33 Hồ Văn Cống, Phường Tương Bình Hiệp, Thành phố Thủ Dầu Một, Tỉnh Bình Dương, Việt Nam

VTRƯỞNG PHÒNG
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

ĐĂNG KÝ

Nguyễn Thanh An